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１ 知っている

２ 聞いたことはあるが、内容は知らない

３ 知らない
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１ 担い手の育成・確保

２ 農業分野における働き方改革・デジタル社会の

推進

３ 水田農業の収益性向上

４ 園芸産地の基盤強化

５ 収益性の高い畜産経営の実現

６ 食パラダイス鳥取ブランドの強化

７ 輸出強化による新たなマーケットの拡大

８ 中山間地域など地域農業の推進と生産基盤の整

備・保全

９ 農村地域の防災・減災対策の強化

１０ 農とともに活きる鳥取県（地産地消の推進、

フェアプライスプロジェクトの展開など）

１１ 持続可能な農業の推進

人数

55.2
%

86.2%

18.4%

46.6%

31.7%

14.0%

28.0%

31.5%

16.1%

25.9%

28.2%
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0 50 100 150 200 250 300

１ 担い手の育成・確保

２ 農業分野における働き方改革・デジタル社会…

３ 水田農業の収益性向上

４ 園芸産地の基盤強化

５ 収益性の高い畜産経営の実現

６ 食パラダイス鳥取ブランドの強化

７ 輸出強化による新たなマーケットの拡大

８ 中山間地域など地域農業の推進と生産基盤の…

９ 農村地域の防災・減災対策の強化

１０ 農とともに活きる鳥取県（地産地消の推…

１１ 持続可能な農業の推進
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58.8%
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11.7%
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0.2%

2.6%

3.0%

1.4%
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3.0%
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0 50 100 150 200 250 300 350

１ 地産地消のため、多少高くても県産品を購入する

２ 県内産農産物を扱う飲食店を積極的に利用する

３ 県内産農産物を扱う直売所を利用する、または生産

者から直接購入する

４ 農産物価格の仕組みを理解するように努める

５ その他（自由記載）

人数

69.0%

50.6%

34.5%

25.6%

6.3%
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0 50 100 150 200 250

１ 販売者が、地産地消を心掛け、産地直送コーナー

等の充実を図る

２ 販売者が、生産コスト等を加味して、適切な価格

設定を行う

３ 生産者が、農産物の生産コストを見直し、経費削

減に取り組む

４ 生産者が、直売所やインターネット等を駆使し

て、消費者へ直接販売を行う

５ その他（自由記載）

人数

47.6%

53.8%

52.0%

25.4%

0.0%
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0 50 100 150 200 250 300

１ 生産者に向けて、生産性や付加価値向上の支援を

行う

２ 県内産農産物のPRを行う

３ 消費者に向けて、適正な農産物価格の仕組みを理

解できるよう啓発を行う

４ 産地の６次産業化を推進し、持続可能な農業を支

援する

５ その他（自由記載）

人数

5.6%

63.4%

40.6%

41.7%

39.9%


